

## **В Худжанде отметили 10-летие кафедры журналистики**

**Кафедра журналистики и теории перевода при Худжандском госуниверситете (ХГУ), в минувший выходной отметила 10-летие со дня создания.**

Торжества прошли на стадионе «Хуррамшахр» (Цветущий город) этого учебного заведения.

В них участвовали представители исполнительного органа государственной власти, ОБСЕ, выпускники и студенты.

На юбилее молодых журналистов со знаменательной датой поздравил ректор университета Носирджон Салимов и руководитель информационно аналитического центра исполнительного органа государственной власти Согдийской области, Илхом Джамолов.

За 10 лет своей деятельности кафедра подготовила 700 журналистов, из которых 70% сегодня работают в различных средствах массовой информации Таджикистана.

[http://www.varorud.org/index.php?option=com\\_magazine&func=show\\_article&id=3735](http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=3735)